

“暴风”行动为啥要预报

[今日话题]

昨天,南京市工商局和市公安启动了打击传销“暴风”行动,力争用一个月的时间查处一批传销大案,重点查处跨地域、涉及人员多、涉案金额大、社会危害严重的传销组织。

(7月18日《现代快报》)

[读者快评]

当心不法者闻“暴风”而逃

气象台发布暴风预报,目的是通过最大范围地传播预警,以便大家早作预防,将损失

降到最低。而相关部门打击传销,咋能把“暴风”行动预报出去呢?这不是等于给传销者及传销组织“通风报信”吗!

报道中透露,“南京此前一直严厉打击传销活动”,而且还取得了一定的成果。这也正是说,从7月16日到8月15日的“暴风”行动,属于对传销活动穷追猛打的“收尾战”。然而,大战之前却先把火力暴露了,难道相关部门就是为了达到令传销者及传销组织闻“暴风”而逃,继而不费吹灰之力地宣布行动“取得了圆满的成功”之结果?

若果真如此,有了防备的

传销者及传销组织,岂不是能将损失“降到最低”?

曾经帅哥过

大学生为何也上“贼船”

据报道,某传销公司半年时间内就发展在校大学生500多人。

传销是社会的“毒瘤”,让受骗者血本无归、亲情全无、人性全无。此类报道可谓铺天盖地。按理说,稍有一点知识的人,就不会上传销的“贼船”。那么,为何如此多的大学生会上当受骗呢?首先,大学生的社会经验缺乏,往往容易听信“美丽的谎言”。尤

其是传销独特的“拉人头”式销售方式,更让大学生放松警惕。其次,传销的“小甜头”,容易蒙蔽人的“眼睛”。其实,那一点点“小甜头”,就如同诱饵一样,当你“吃”下去后,也就上了“钩”。等你醒悟过来时,早已成了瓮中之鳖。再次,学校缺乏“防骗教育”。我们的学校往往重视科学知识传授,却不太注重社会常识教育。所以,屡屡发生大学生打工受骗;助人受骗等事例,这不能不令人深思。所以,让大学生成熟起来,应该成为社会、学校、家庭的一个当务之急。

浪遏飞舟

■七嘴八舌

期待廉价的公共游泳设施

昨天下午4点多,记者来到了花神湖边,天气炎热,不少市民前来游泳,在湖的东侧和北侧有10多个人在戏水。一个卖泳衣的小贩指着旁边的告示牌表示,虽然告示牌上写着不准游泳,可平时根本没有人来管。

(7月18日《扬子晚报》)

spider: 夏季,水对于人显然是一种巨大的诱惑,简单以标语的形式禁止游泳,显然是乏力和难以奏效的。

面对如此大的需求,我们的公共游泳设施却又是如此的缺乏,即便是有几家游泳馆,也是价格不菲,以致让普通百姓望尘莫及,于是,夏季危险水域戏水屡禁不止也就并不奇怪了。

事实上,政府有为群众提供价廉物美的公众设施的义务,在面向中高收入群体建设高档游泳馆之外,也应建设一批面向百姓阶层的廉价游泳设施,既满足了大量人群的需求,也可以有效避免因夏季戏水而溺毙的事件,可谓善莫大焉。这些设施固然会占用部分财政经费,但与如此多的生命代价相比,这样的投资更显价值,也是广大百姓的期待。

“涨声”中的一点期盼

近日,受到淮河流域频降暴雨,发生洪水灾害影响,南京市场上河虾、淡水鱼的供应量有所下降,价格则出现了明显的上涨。

(7月18日《现代快报》)

到市场上转转,涨价的又岂止是鱼虾?成天和菜篮子打交道的市民们对此恐怕最有感触:肉在涨,米在涨,油在涨,小菜煤气早点冷饮快餐的士……可以说,除了由政府部门控制的水、电等少数领域没有出现大的价格波动外,其他与民生息息相关的日常用品和生活物资,几乎无一例外地均是“涨”字挂帅。

诚然,部分物价上涨有其特定的原因,如局部地区自然灾害导致货源紧张等

等。然而,是不是所有的涨价都合情合理,都在政策法规所允许的范围之内?尤其是,随行就市是市场的基本规律,可为什么有些东西只涨不降?这里面有没有人为因素?对此,作为一个消费者,殷切期盼政府部门能严格市场监管,对借机搭车哄抬物价的不法商贩予以严厉打击,并加大信息流通、货源组织的力度,以宏观调控的无形之手尽快平抑市场价格。毕竟,都是居家过日子的人,谁都不容易。

梅广
爬树事件曝光后当事双方的反应(代拟)

昨天上午,在玄武湖翠洲岛上,一名70多岁的老人爬上银杏树摘果子,手脚十分敏捷,这幅场景让路过的游客十分惊讶。

(7月18日《现代快报》)

板仓街 王蕴刚:

老汉:俺年轻时就是村里的爬树高手,掏鸟窝、摘果子,是拿手好戏。如今退休后无事可干,十分寂寞。俺每天就想活动筋骨,可是小区里体育活动设施已经年久失修了,想到玄武湖公园的白果树已经硕果累累。于是俺就轻装来到这里,不但英雄有用武之地,而且可以发挥余热,为家庭搞点小创收。现在俺知道自己的行为是错误的,以后再也不干了。可是俺也要呼吁一下社会多关心关心俺们老人活动的问题。

公园:咱们公园的地方这么大,树木这么多,人手这么少,所以对于爬树摘白果,我们是力不从心,防不胜防啊。不过现在的游客也真是的,见到老汉爬树摘白果,有看热闹的,有拍照的,还有向媒体报料的。当然,“观众”不知举报电话,也是一个原因。这是我们公园的疏忽,应当认真研究,加以改进。好在老汉没出什么事,全身而退,否则麻烦可就大了。今后可得加强巡视,以防此类事件的再次发生。

本版言论仅代表作者个人观点

■民人民言

“WC”还是尽快改掉的好

作为公共厕所的代名词,“WC”被广泛使用。有人内急,如果说上一句,“对不起,我去下WC”,会被视为文明有礼的表现。

不过,媒体的一些报道让我大跌眼镜。原来在多年以前,西方国家就纷纷停止用“WC”表示厕所,因为在英语里,“WC”的意思可以理解为中国人常说的茅坑,比较粗俗,有失文雅。如此看来,咱一

直挂在口头的文明用语“WC”,竟然还停留在人家说“茅坑”的文明水平。这实在有损形象。

既然咱们有心与国际接轨,学习人家老外的先进文化,在得知“WC”的本意后,就应该赶快更改,以示谦虚学习之心。可是,在北京、上海等城市纷纷把“WC”改成“Toilet”后,咱们南京却不为所动,仍然坚持叫“WC”。有关人

士解释,之所以保持原样,是怕改名之后,市民看不懂。

我不知道是哪个市民表示看不懂的,不认识“Toilet”,就不知道眼前的是厕所?若是这样,我倒要劝劝他们,看不懂英文没关系,厕所上的汉字总认识吧,上面贴着的“男女”标志总知道吧,要是还不清楚,问问人总可以吧。我想,在咱们这个如此重视英语的国家,连评职称、拿

学历、考等级都跟英语挂钩的国家,不会连这么简单的“Toilet”,都相逢不相识吧,否则不是证明国人太笨,就是说明咱们英语教育太失败。

其实,当初咱们引进“WC”,无非两个目的,其一、是看到人家在文明习惯上,确实比咱们更有心得,所以拿来一些日常词汇,培养我们的现代意识。像“lady first”,“sorry”,等用语以及这些词背后所包含的文明行为,就经过普及,已经在国人的国际交往中有所体现。其二,也是为了更好地与国际社会接轨,别让老外到了咱们中国,连厕所都找不到。

如果明白了这些,那么继续保留“WC”显然就没有什么意义了。毕竟“WC”所包含的文明意味,已经大大减弱,同时,“WC”还不利于与国际社会的交往,树立南京国际化大都市的形象。试想,要是咱们跑到纽约、伦敦,看到满大街的厕所都用汉字写着“茅坑”两个字,你会作何感想。是否,恍然之间,有置身乡下的感觉,虽然眼前满是高楼大厦。

广陵龙

为信息时代的你保驾护航

在信息通信技术发展异常迅速的今天,电话及手机等通讯工具的存在让我们的亲情沟通变得十分快捷;宽带网络的出现,则让我们深刻地领略到了信息时代的极大魅力,“拥有网络,你就相当于拥有了整个虚拟的世界。”不过,任何东西都有其双面性,就像一把‘双刃剑’一样,在信息时代的诸多产物正改变或影响着我们的同时,过多或不合理使用宽带、通信所带来的增加,也正让许多人感觉左右为难。

面对每月花费不低的电话费、上网宽带费等,你是要省而“断”之,还是想寻找一种更合

理的使用机制呢?据了解,目前电信部门主推的“星空版e8”年付费套餐,就是一可以解决此类问题的极好办法。你既可以十分省心于若干套餐的选择,还可以以最低的成本,实现你价值利用的最大化。

一家住河西建邺区天城苑的廖晨辉先生就是使用这一套餐的良好受益者。据廖晨辉介绍,自从定制了“星空版e8”年付费套餐后,自己明显的感觉各方面的使用成本降低了。自己只要交纳1296元的年支付费,就可以享受2M宽带一年内可任意使用的2200小时的上网时长,且上网时长可在

每月任意分配使用,同时,在一年内还不需缴纳每月的固话月租、来显和彩铃功能费等。廖晨辉先生这样跟记者算了一笔帐,按照市话费120元、固定电话一年月租费259元,一年固定电话显示功能费72元、一年七彩铃音月功能费72元计算,仅与固话相关的费用每年就至少有523.2元,再加上每年使用普通2M宽带按2200小时计算,总费用就会有2200多元,而现在仅定制这一1296元的年支付套餐后,就可以一起解决了。“总的来说,感觉它非常省心,同时又能省很多钱”廖晨辉最后向笔者表示。

空调快修
(移机、充氟、维修、清洗)
50元修彩电
水电急修
电脑快修
(30元起)

推荐服务
钟点工保姆
家庭装修
管道疏通
灭鼠灭蟑
丁渤海验房
法律服务
搬家开锁

家电维修
■彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
■冰箱、冰柜:30-330元
■空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起
■中央商用空调:价格面议。
■VCD、DVD:20-50元
■音响:55元起
■洗衣机:20元起
■电、燃气、太阳能热水器:修20元
办公设备
■电脑维修:软硬件30元起
■笔记本电脑维修:70元起
■显示器维修:55元起
■传真机维修:60元起
■激光打印机维修:85元
■一体机维修

家政服务
■家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
■厂房清洁:价格面议
■高空外墙清洗:价格面议
■管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
■水工、电工:30元起
■水钻打孔:30元起
■微波炉、消毒柜:维修30元
■电饭煲维修:15元
■饮水机:维修15元
■灶具:维修15-28元,清洗20元
■油烟机:清洗30元起,维修20元
■卫生间清洁:厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨
特色服务
■订房订机票(3300家酒店,最低2-7折价)
■婚庆礼仪
■简易装修、家庭装修
■室内环境检测
■旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
■开、换、修锁20元起
■搬家、货运120元起
■金陵灭鼠王灭鼠灭蟑
■医院陪护、钟点工、保姆
■名师家教、托管
■丁渤海验房、家装监理
■法律服务
(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

24小时服务电话 96060
真诚服务 绝不含糊
质优价廉 值得信赖
为保障您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快报惟一24小时热线96060预约登记,我们将第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!
快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

新
服
务

家
教
上门家教、暑期全托

家装监理
装修把关 全程监理